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COMPROMISO DE HONOR

Y 0, ettt e e et s st sas e e es e e saearaere al firmar este compromiso, reconozco
'"(Escriba dqui su’ombre comipleto) o

que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una
calculadora ordinaria para calculos aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la
persona responsable de la recepcion del examen; y, cualquier instrumento de comunicacion que hubiere
traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algin otro material que se
encuentre acompafidandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se
entreguen en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.

Firma
NUMERO DE CEDULA :...eeeevevevserevesnn PARALELO.............

NOMBRE:
TEMA 1 15 puntos

Suponga que el costo de producir g, unidades del producto A y g, unidades del producto B
esta dado por:
C = (4ga’+p’+4)"
Y que las funciones de demanda para los productos son:
Oa=6 — Pa+ pb2

b= 10 + pa+ 6ps°

a)Use la regla de la cadena para evaluar S—C y €< en pa=%2 y ppr=%1
a b
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b) Encuentre

TEMA 2 15 puntos
Utilizando un criterio adecuado sobre series infinitas DEMUESTRE si las siguientes series son
convergentes o divergentes. En caso de ser convergentes verifique si son absolutamente O
CONDICIONALMENTE convergentes . INDIQUE EL CRITERIO QUE UTILIZO

1

& ;(—1)” Jn? +10




TEMA 3 20 PUNTOS

Haga un dibujo que muestre la region de integracion. Intercambie el orden de integracion y
0 p(x+2)? 2 p(x=2)?
calcule la integral. I 2J.0 (X + y)dydx + IO IO (x+ y)dydx



TEMA 4 15 PUNTOS

Se quiere surtir una orden de 200 unidades de su producto. Una empresa desea distribuir la
produccion entre sus 2 plantas, la planta 1 y la planta 2, la funcion de costo total es

C= 3q:% +quqz +20,° donde g1 y g son las unidades producidas en la planta 1y 2,
respectivamente ¢como debe distribuirse la produccidn para minimizar los costos? Verificar
los valores encontrados POR MEDIO DEL HESSIANO ORLADO



TEMA 5 35 PUNTOS
RESUELVA LAS SIGUIENTES INTEGRALES .

a) I (e“‘3X )de

b) J': x5~ dx



0) J XA/ X + 1dx

d) I cos?4xdx

e) J (cos x +1)*senxdx



